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rvchlosti éisté fotosyntézy:

‘itejte rozdil mezi referencni koncentraci COz a koncentraci v analyzovaném vzorku
= reference — vzorek)

te ACO2 z jednotek ppm na pumol COz 17! podle vzorce:
(T+C)T)

teplota v °C a T je absolutni teplota (273 K). Napf. pri teploté 20°C a kdyz ACO2 je
tak ACO2 je 1.66 umol CO» I'%.

obte hodnotu ACO2 prittekem (1 s71). Nakonec vyjadiete rychlost vymeény CO» na
plochu. Rychlost &isté fotosyntézy tedy v zavéru ziskate v jednotkach pmol CO» m™

ce a hodnoceni vysledkii:

:nych a vypoéitanych hodnot vytvorime v pocitaci grafickou zavislost mezi
im fotosynteticky aktivniho zaieni (PPFD. umol m~ s1) na ose X a rychlosti &isté
izy (Pn. umol CO2 m™ s na ose Y.

ziskanych dat (soucast protokolu v ¢asti "Zavér")

iskan¢ho grafu (svételné kiivky fotosyntézy) stanovte (graficky nebo
10dnotu kompenzacni ozafenosti (Ic). hodnotu temnotni respirace (Rd) a
maximalni rychlosti ¢iste fotosyntézy (PNmax) pro mérensg rostliny a

: Thizné piizpusobené rostliny.



